
Cubicles
and Lockers



FRA Les cabines et les casiers sont des 
éléments de mobilier destinés aux
espaces publics à usage commercial, soumis 
à une forte usure.

ENG Cubicles and Lockers are furniture 
components for public spaces of commercial 
use, undergoing high wear and tear.
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FRA Depuis les gymnases et les casiers 
scolaires jusqu’aux cloisons de
séparation pour les unités sanitaires,
les cabines des centres de bien-être et
les salles d’opération des hôpitaux…

ENG Starting from gyms and school 
lockers to partition walls for sanitary  
units, wellness centers cabins to hospital 
surgery rooms…

ENG Flexibility, safety, resistance, practicality, 
hygiene and design are only a few features re-
quests for to manufacture Cubicles and Lockers 
which are cabinets, shower tubs and toilet units, 
changing room cabins, rotating cabins, doors, 
benches and washbasin tops.
 Stratificato HPL, Print HPL, Polaris, La-
mishield: behind these brand names are hidden 
all surface qualities such as resistance, dura-
bility to chemicals and horganic solvents, out-
standing long term durability, low maintenance 
costs and very wide available decor range, 
which can improve both the look and the design 
of each room and environment.

FRA Flexibilité, sécurité, résistance, praticité, 
hygiène et design ne sont que quelques-unes 
des caractéristiques demandées pour la fabrica-
tion des cabines et des casiers qui sont des ar-
moires, des baignoires de douche et des toilettes, 
des cabines de vestiaires, des cabines rotatives, 
des portes, des bancs et des plans de lavabos.
 Stratificato HPL, Print HPL, Polaris, 
Lamishield : derrière ces noms de marque se 
cachent toutes les qualités de surface telles que 
la résistance, la durabilité aux produits chimiques 
et aux solvants organiques, l’exceptionnelle du-
rabilité à long terme, les faibles coûts d’entretien 
et la très large gamme de décors disponibles, qui 
peuvent améliorer à la fois l’aspect et le design 
de chaque pièce et de chaque environnement.
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Lavabos
Stratificato HPL peut être utilisé pour 
réaliser différents modèles de lavabos, 
des unités encastrées aux comptoirs 
plus modernes.

Cabines 
Elles peuvent être réalisées en Stratificato HPL, 
pour s’adapter à l’environnement. En utilisant les 
plaques Abet de plus grand format, les cabines 
peuvent être conçues et construites sur toute 
leur hauteur (du sol au plafond) ainsi que pour 
des salles de bains plus hautes, afin de garantir 
une intimité maximale.

Washbasins
Stratificato HPL can be used to car-
ry out various wahsbasin top models, 
from built-in units to more modern 
countertops.

Cubicles
They can be carried out in Stratificato HPL, to be 
adapted to the environment. Using Abet larger 
size sheets, cubicles can be designed and built 
to its all height (from the floor to the ceiling) as 
well for higher bathrooms, in order to grant the 
utmost privacy.

Panneaux muraux
L’impression numérique, c’est-à-dire 
l’utilisation de photos numériques ou 
d’images prises avec des moyens 
informatiques, peut être la solution 
idéale pour personnaliser les toilettes.

Casiers
La solution idéale pour les pièces humides et 
sèches. Stratificato HPL est facile à nettoyer et 
incroyablement résistant, parfait pour répondre 
à toutes les exigences de sécurité.

Wall panels
Digital printing, the use of digital pic-
tures or images taken with computer 
means, it can be the ideal solution in 
order to customise toilet solutions.

Lockers
The ideal solution both for wet and dry rooms. 
Stratificato HPL is easy to be cleaned and it is 
incredibly resistant, perfect to respond to all safe-
ty requirements.

Cloisons de séparation
Elles sont l’élément clé de chaque 
salle de bain moderne : faciles à instal-
ler, les installations hydrauliques sont 
facilement accessibles pour l’entre-
tien quotidien. Stratificato HPL peut 
être utilisé pour réaliser des revête-
ments d’unités hydrauliques.

Partition walls
They are the key part of each modern 
bathroom: easey to be installed, easy 
accessible hydraulic plants for dai-
ly ordinary maintenance. Stratificato 
HPL can be used in order to realize 
hydraulic units cladding.
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ENG Offices, hotels, shops, depart-
ment stores, exhibition pavillions. In all 
collective rooms where daily passage is 
high, realising furnishings, doors, walls 
and partition walls have to be designed 
considering maximum wear and tear 
surface resistance.

FRA Bureaux, hôtels, magasins, 
grands magasins, pavillons d’exposi-
tion. Dans tous les locaux collectifs où 
le passage quotidien est important, la 
réalisation du mobilier, des portes, des 
murs et des cloisons doit être conçue 
en tenant compte d’une résistance 
maximale des surfaces à l’usure.

Commerces
Commercial
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ENG Pools, gyms, stadiums, sports 
halls, wellness centres: spear time is a 
field in which water and steam resist-
ance, easy cleaning combined with a 
multifarious range of colours and finish-
es are key factors in order to get suita-
ble and welcoming environments done. 

FRA Piscines, gymnases, stades, 
salles de sport, centres de bien-être : 
spear time est un domaine dans lequel 
la résistance à l’eau et à la vapeur, la 
facilité de nettoyage combinée à une 
gamme variée de couleurs et de fini-
tions sont des facteurs clés pour la ré-
alisation d’environnements adaptés et 
accueillants.

Temps libre
Spare time
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ENG Hospitals, surgery rooms, den-
tal offices, laboratories and all health 
care rooms in general, have the main 
prerogative to undergo very often 
through sanification processes.
 The obligation to keep high 
hygienic standards involves the use of 
extremely resistant materials, with high 
durability and easy to be cleaned.

FRA Les hôpitaux, les salles d’opé-
ration, les cabinets dentaires, les labora-
toires et tous les locaux de santé en géné-
ral ont la prérogative de subir très souvent 
des processus d’assainissement.
 L’obligation de maintenir des 
normes d’hygiène élevées implique 
l’utilisation de matériaux extrêmement 
résistants, d’une grande durabilité et fa-
ciles à nettoyer.

Santé
Health care
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ENG All schools, from nursery to 
universities, are spaces where the cre-
ativity have no boundaries. Lively and 
actractive colours for the little ones, 
natural textures and more neutral hues 
thought for grown ups rooms. The ed-
ucation field demands materials able to 
grant the feasibility of safe cupboards 
and safe sanitary units, which on top of 
this need to prevent absorption of sev-
eral kinds of paints and inks to spoil the 
laminate. 

FRA Toutes les écoles, de la mater-
nelle à l’université, sont des espaces où 
la créativité n’a pas de limites. Des cou-
leurs vives et attrayantes pour les plus 
petits, des textures naturelles et des 
teintes plus neutres pour les chambres 
d’adultes. Le secteur de l’éducation 
exige des matériaux capables de ga-
rantir la faisabilité d’armoires et d’unités 
sanitaires sûres, qui, en outre, doivent 
empêcher l’absorption de plusieurs 
types de peintures et d’encres suscep-
tibles d’altérer le stratifié.

L’éducation
Education
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Print HPL

FRA Print HPL est un stratifié décoratif 
mince pour le revêtement, avec de nombreuses 
applications.
 Hygiénique, résistant, facile d’entretien 
et offrant une large gamme de décors, Print HPL 
est une solution idéale pour les applications 
verticales et horizontales. En raison de sa fa-
cilité d’utilisation et d’entretien, le stratifié Print 
HPL d’Abet est considéré comme l’un des ma-
tériaux les plus couramment utilisés pour l’ha-
billage des meubles d’intérieur, ainsi que pour 
les meubles de collectivité.

ENG Print HPL is a thin decorative laminate 
for cladding with many various applications.
 Hygienic, resistant with easy mainte-
nance and a wide decorative range, Print HPL 
is an ideal solution for both vertical and horizon-
tal applications. Due to its easy use and main-
tenance, Abet Print HPL laminate is consid-
ered one of the most commonly used materials 
among the interior furniture cladding, as well as 
in contract furniture.
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FRA Les surfaces colorées hautement 
fonctionnelles et les différentes
finitions de surface donnent un effet tactile 
au toucher.

ENG Highly functional coloured surfaces 
along with different surface finishes
convey a tactile material effect to touch.

Overlay de protection 
Protective overlay

Papier décoratif 
Decorative paper

Papier kraft 
Kraft paper

Epaisseur
Thickness
(mm)

Format
Size
(mm)

0,6—1,8

2250 x 1000
2440 x 1220
3050 x 1300
3660 x 1610
4200 x 1300
4200 x 1610
4200 x 1860

Note Toujours discuter à l’avance avec le 
représentant local d’Abet Laminati
Note Always discuss in advance with your 
the local Abet Laminati representative

paolbusc
Nota
with your local......( eliminare articolo the)
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Stratificato HPL

FRA Stratificato HPL est un stratifié décora-
tif épais très durable et esthétique. Stratificato 
HPL est un matériau de haute qualité compo-
sé d’un noyau compact unique et solide, qui ga-
rantit une excellente combinaison de caractéris-
tiques mécaniques : résistance à la flexion, à la 
traction, à la compression et à l’impact. En outre, 
il peut être fabriqué en pleine couleur, c’est-à-
dire que l’ensemble du noyau est identique, ce 
qui confère une uniformité à l’aspect du produit.

ENG Stratificato HPL is a thick decorative 
laminate with very high durability and aesthet-
ic appeal. Stratificato HPL is a high quality ma-
terial comprising a strong single compact core, 
ensuring a great combination of mechanical 
features: flexural, traction, compression and 
impact resistance. In addition, it can be man-
ufactured in full-colour grade, made all in the 
same throughout the core, which conveys uni-
formity to its look.
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FRA Résistant à l’usure, à la vapeur,
à l’eau. Il est très flexible tant pour l’usinage 
que pour l’installation : c’est le
matériau idéal pour toutes les applications.

ENG Resistant to wear and tear, to 
steam, to water. It is very flexible
both for machining and installing: it is  
the ideal material for all applications.

Overlay de protection 
Protective overlay

Overlay de protection 
Protective overlay

Papier décoratif 
Decorative paper

Papier décoratif 
Decorative paper

Papier kraft 
Kraft paper

Épaisseur
Thickness
(mm)

2—30*

Format
Size
(mm)

3050 x 1300 
3660 x 1610  
4200 x 1610 
4200 x 1860

* Disponible sur certains 
 formats uniquement
 Available on selected
 formats only

Note Toujours discuter à l’avance avec votre 
représentant local Abet Laminati
Note Always discuss in advance with your 
the local Abet Laminati representative

paolbusc
Nota
with your local......( eliminare articolo the)
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Lamishield

ENG Lamishield is an antimicrobial HPL de-
signed to respond to a currently growing de-
mand: reducing cross contamination risks en-
dangering our health. This is due to the  BioCote® 
technology with silver ions totally embedded 
into the decorative layer. Together with the 
appropriate hygienic and cleaning practices, 
Lamishield is able to prevent the growth and 
proliferation of a wide range of microbes. The 
majority of Abet Collections can be manufac-
tured in Lamishield grade. 

FRA Lamishield est un HPL antimicrobien 
conçu pour répondre à une demande croissante 
: réduire les risques de contamination croisée 
qui mettent en danger notre santé. Ceci est dû à 
la technologie BioCote® avec des ions d’argent 
totalement intégrés dans la couche décorative. 
Associé à des pratiques d’hygiène et de net-
toyage appropriées, Lamishield est capable 
d’empêcher la croissance et la prolifération 
d’une large gamme de microbes. La majorité 
des collections Abet peuvent être fabriquées 
en qualité Lamishield.
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FRA  Des tests en laboratoire réalisés 
conformément à la norme ISO 22196:2011 
(Mesure de l’activité antibactérienne sur les 
plastiques et autres surfaces non poreuses), 
montrent que Lamishield protégé par BioCote® 
réduit le niveau de bactéries jusqu’à 99,9 %. La-
mishield est également soumis à un plan de 
contrôle de qualité régulier visant à garantir les 
niveaux de performance de ses propriétés. 
 Abet Laminati a choisi BioCote®, le prin-
cipal fournisseur de technologies antimicro-
biennes éprouvées aux entreprises du monde 
entier. La technologie BioCote® utilise les pro-
priétés de l’argent pour fournir une protection an-
timicrobienne intégrée et continue à la surface 
du Lamishield. La technologie BioCote® n’af-
fecte pas les performances ou l’aspect du HPL.
 BioCote® est conforme aux réglemen-
tations obligatoires en matière de biocides et 
est enregistré pour le contact alimentaire par 
l’EFSA (Autorité européenne de sécurité des 
aliments) et approuvé par la FDA (Food and 
Drug Administration).

Silver ions actively interact with bacterial proteins by damag-
ing their cells, blocking their DNA replication and promoting 
formation of reactive oxygen species which cause growth 
inhibition of a broad spectrum of microbes, including bacte-
ria, mould and fungi.

Les ions d’argent interagissent activement avec les protéines 
bactériennes en endommageant leurs cellules, en bloquant la 
réplication de leur ADN et en favorisant la formation d’espèces 
réactives de l’oxygène qui provoquent l’inhibition de la crois-
sance d’un large spectre de microbes, y compris les bacté-
ries, les moisissures et les champignons.

Remarque
Comme indiqué dans le ta-
bleau de faisabilité, les dé-
corations disponibles dans 
les dimensions 4200x1860 
mm sont livrées avec le trai-
tement Lamishield.

Note
As reported in the feasibili-
ty chart those decoratives 
available in sizes 4200x1860 
mm come with Lamishield 
treatment.

• Escherichia coli
• Methicillin-Resistant 

Staphylococcus aureus 
(MRSA)

Test

Cubicles and Lockers

ENG  Laboratory tests performed accord-
ing to ISO 22196:2011 (Measurement of antibac-
terial activity on plastics and other non-porous 
surfaces), show that Lamishield protected by 
BioCote® reduces the level of bacteria by up to 
99.9%. Lamishield is also subjected to a regular 
quality control plan aimed at ensuring the per-
formance levels of its properties. 
 Abet Laminati has chosen BioCote®, 
the leading provider of proven antimicrobi-
al technology to companies around the globe. 
BioCote® technology uses silver’s properties to 
provide continuous integrated antimicrobial pro-
tection to the surface of Lamishield. BioCote® 
technology does not affect HPL performance 
or its appearance.
 BioCote® complies with the mandato-
ry biocide regulations and is registered for food-
stuff contact by EFSA (European Food Safety 
Authority) and is approved by the FDA (Food 
and Drug Administration).
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Colours
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FRA Un design attrayant et une
forte personnalité se déclinent en une
large gamme de décorations de
surfaces adaptées à tous les contextes.

ENG Attractive design and strong 
personality declined in a wide range of 
decorations for surfaces suitable for
any context.
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Polaris

ENG Polaris is a decorative laminate 
with a warm and soft touch, highly re-
sistant to scratches, heat and it is an-
ti-fingerprint. Polaris is a material with 
unique characteristics starting from the 
general feeling of deep and full surface. 
The colour is ‘melting’, conveying a feel-
ing of depth. Dense and Elegant.
 Polaris is one of the latest 
products developed by Abet Laminati’s 
aesthetic and technical research and it 
represents a durable and sophisticated 
standpoint for all designers looking for 
an innovative solution.

FRA Polaris est un stratifié déco-
ratif au toucher chaud et doux, très ré-
sistant aux rayures, à la chaleur et aux 
empreintes digitales. Polaris est un ma-
tériau aux caractéristiques uniques, à 
commencer par l’impression généralhe 
d’une surface profonde et pleine. La cou-
leur est “fondante” et donne une impres-
sion de profondeur. Dense et élégant.
 Polaris est l’un des derniers 
produits issus de la recherche esthé-
tique et technique d’Abet Laminati et 
représente un point de vue durable et 
sophistiqué pour tous les concepteurs 
à la recherche d’une solution innovante.
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Résistant aux rayures
Scratch resistant

Résistant à la chaleur
Heat resistant

Convient aux applications dans les 
zones en contact avec les denrées 
alimentaires
Suitable for applications in areas in 
contact with foodstuffs

Anti-traces de doigts
Anti-fingerprint

Anti-bactérien
Anti bacterial

Toucher ultra chaud et doux
Ultra warm and soft touch

Résistant aux chocs
Shock resistant

FRA Solution veloutée au toucher, 
résistante aux rayures et anti-traces
de doigts pour les pièces et espaces
haut de gamme et ultra-modernes.

ENG Velvety to the touch, scratch
resitant, anti-finger print solution for high 
end ultra modern rooms and spaces.
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FRA Les nuances de couleurs choisies 
vont du blanc glacé au noir : des couleurs 
classiques et pratiques, toujours élégantes 
dans tous les environnements.

ENG The colour nueances chosen 
fade from ice white to black: classic
and practical colours, always smart in
any environment.
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FRA L’impression numérique per-
met de personnaliser les surfaces et 
donc de créer des espaces idéaux. 
Les possibilités infinies du stratifié HPL 
peuvent être combinées avec n’im-
porte quel type d’image, de graphique 
ou de photographie, dans tous les for-
mats disponibles. 
 Une gamme variée de solu-
tions différentes, du dessin à la texture 
de la surface, offre une flexibilité maxi-
male dans la conception pour obtenir 
une touche esthétique originale. 

Vérifiez sur le site abetlaminati.com les 
indications relatives aux formats d’im-
pression disponibles.

FRA La personnalité d’une pièce
peut être transmise par son caractère 
unique. Grâce à Abet Digital, toutes
les surfaces peuvent être personnalisées
de manière originale.

ENG The personality of a room can be 
conveyed by its uniqueness. Through
Abet Digital, all surfaces can be custom 
made in original ways.

ENG Digital Printing allows for cus-
tomised surfaces and therefore to cre-
ate ideal spaces. The never ending 
possibilities of HPL laminate are able 
to be combined with any kind of im-
age, graphic or photograph, which can 
come in all the sizes available. 
 A various range of different 
solutions, from a drawing to a surface 
texture, granting maximum flexibility in 
the design to get an original aesthetic 
touch. 

Double check on abetlaminati.com 
website the relevant guidelines for to 
the available printing sizes. 
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Certifications
Certifications

Cubicles and Lockers

FRA Abet Laminati 
a obtenu les deux certifica-
tions volontaires “Chain of 
Custody” selon les sché-
mas FSC® et PEFC. 

FRA Abet Laminati a obtenu la 
publication EPD (Environmental Pro-
duct Declaration) pour Print HPL Thin 
et PRINT HPL Stratificato.

FRA La certification Indoor Ad-
vantage Gold garantit que les matériaux 
de construction favorisent un environ-
nement intérieur sain en respectant des 
limites strictes d’émissions chimiques 
de composés organiques volatils (COV) 
pour la qualité de l’air intérieur (QAI). 
 Pour être certifiés, les pro-
duits doivent être testés par des labo-
ratoires indépendants afin de vérifier 
leur conformité à la méthode standard 
01350 V1-2 du CDPH/EHLB pour les 
émissions de COV préoccupantes.

ENG Abet Laminati 
has obtained both the vol-
untary “Chain of Custody” 
certifications according to 
FSC® and PEFC schemes. 

ENG Abet Laminati obtained 
the EPD (Environmental Product 
Declaration) publication for Print HPL 
Thin and PRINT HPL Stratificato.

ENG Indoor Advantage Gold 
certification assures that building 
material products support a healthy 
indoor environment by meeting strict 
indoor air quality (IAQ) chemical 
emission limits for volatile organic 
compounds (VOCs). 
 To be certified, products 
must be tested by independent labs 
for compliance with CDPH/EHLB 
Standard Method 01350 V1-2 for 
VOC emissions of concerns.

www.epditaly.it

FRA Abet Laminati est une en-
treprise dont les systèmes de gestion 
de la qualité et de l’environnement sont 
certifiés selon les normes UNI EN ISO 
9001:2015 et UNI EN ISO 14001:2015.

ENG Abet Laminati is a compa-
ny with Quality Management Systems 
and Environment certified according 
to standards UNI EN ISO 9001:2015 
and UNI EN ISO 14001:2015.

Des produits certifiés FSC® ou 
PEFC sont disponibles sur demande.

Print HPL Sottile
numéro d’enregistrement : EPDITALY0064
Numéro d’enregistrement ECO EPD : 00000959
CPC 36390
date d’émission 18 juin 2019
validité 17 juin 2024

Print HPL Compact
Numéro d’enregistrement : EPDITALY0085
Numéro d’enregistrement ECO EPD : 00001063
CPC 36390
date d’émission 8 novembre 2019
validité 8 novembre 2024

FSC® or PEFC certified products 
are available on request.

Print HPL Thin
registration Number: EPDITALY0064
ECO EPD Registration Number: 00000959
CPC 36390
issue date 18 June 2019
validity 17 June 2024

Print HPL Compact
registration Number: EPDITALY0085
ECO EPD Registration Number: 00001063
CPC 36390
issue date 8 November 2019
validity 8 November 2024
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Regolamento o protocollo Regulation or protocolConclusione (o Risultato) ConclusionVersione del regolamento o protocollo Version of regulation or protocol

Règlement français sur les COV

Composants français de la CMR

CAM italien

ABG

Belgian Regulation

Indoor Air Comfort®

Indoor Air Comfort GOLD®

Blue Angel (DE-UZ 132)

BREEAM Internationl

LEED v4.1

BREEAM® NOR

French VOC Regulation

French CMR components

Italian CAM

ABG

Belgian Regulation

Indoor Air Comfort®

Indoor Air Comfort GOLD®

Blue Angel (DE-UZ 132)

BREEAM Internationl

LEED v4.1

BREEAM® NOR

Passe

Passe

Passe

Passe

Passe

Passe

Passe

Niveau exemplaire

Conforme

Passe

Pass

Pass

Pass

Pass

Pass

Pass

Pass

Exemplary Level

Compliant

Pass

Règlement de mars et mai 2011
(DEVL1101903D e DEVL1104875A)

Règlement d’avril et mai 2009
(DEVP0908633A e DEVP0910046A)

Ecree 11 janvier 2017
(GU n. 23 del 28.01.2017)

Specifiche di elementi costruttivi relative 
alla Protezione della salute (ABG), Edizione 
31.08.2017/Agosto 2018 (AgBB)

Arrêté royal de mai 2015 
(C-2014/24239)

Indoor Air Comfort 6.0 de février 2017

Qualità dell’Aria Interna GOLD 6.0 di Febbraio 
2017

Matériaux d’isolation thermique et plafonds 
suspendus à faibles émissions utilisés dans 
les bâtiments, octobre 2010

BREEAM Internazionale Nuove Costruzioni
v2.0 (2016)

LEED v4.1 pour la conception et la 
construction de bâtiments (juillet 2019) Beta

BREEAM-NOR Nouvelle construction v1.2 
(2019)

Regulation of March and May 2011 
(DEVL1101903D and DEVL1104875A)

Regulation of April and May 2009 
(DEVP0908633A and DEVP0910046A)

Decree 11 January 2017 (GU n. 23
del 28.01.2017)

Anforderungen an bauliche Anlagen bezüglich 
des Gesundheitsschutzes (ABG), Entwurf 
31.08.2017/August 2018 (AgBB)

Royal decree of May 2015 (C-2014/24239)

Indoor Air Comfort 6.0 of February 2017

Indoor Air Comfort GOLD 6.0 of February 
2017

Low-Emission Thermal Insulation Material 
and Suspended Ceilings for Use in Buildings, 
October 2010

BREEAM International New Construction 
v2.0 (2016)

LEED v4.1 for Building Design and 
Construction (July, 2019) Beta

BREEAM-NOR New Construction v1.2 (2019)

Certifications
Certifications

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Règlement ou protocole

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Conclusion (ou résultat)

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Version du règlement ou protocole

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Spécifications des éléments de construction relatifs à la protection de la santé (ABG), Edition31.08.2017/Août 2018 (AgBB)

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Qualité de l'air intérieur GOLD 6.0 de février 2017

Damien Ruiz
Commentaire sur le texte 
Réglementation Belge

paolbusc
Nota
ok
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FRA Abet est respectueux
de l’environnement.

ENG Abet takes care
about the environment.

FRA Il est composé d’environ 70 % 
de fibres de cellulose et d’environ 30 % 
de résines thermodurcissables. 
 Le stratifié n’est pas considé-
ré comme une matière dangereuse et 
il n’est pas obligatoire de publier une 
fiche de données de sécurité.
 Les impacts environnemen-
taux du produit, tout au long de son cy-
cle de vie, du berceau à la porte, ont été 
calculés dans le cadre de l’étude ACV et 
publiés dans les EPD Print HPL Thin et 
Print HPL Compact, avec une déclara-
tion certifiée par une tierce partie.
 Compte tenu de leur pouvoir 
calorifique élevé, les stratifiés Print HPL 
peuvent être utilisés pour la récupéra-
tion d’énergie dans les usines de valo-
risation énergétique des déchets.

Pour plus d’informations, veuillez 
consulter la brochure GoGreen sur le 
site abetlaminati.com.

For further information, please have a 
look at the GoGreen brochure on abet-
laminati.com website.

ENG  It consists of about 70% cel-
lulose fibres and about 30% thermo-
setting resins. 
 Laminate is not classified as 
dangerous material and it is not com-
pulsory to issue any safety data sheet.
 The environmental impacts 
of the product, along the life cycle 
from cradle-to-gate, were calculated 
through the LCA study and published 
through the EPD Print HPL Thin and 
Print HPL Compact, certified state-
ment by the third party.
 Given its high calorific value, 
Print HPL laminates can be used for 
energy recovery in waste-to-energy 
plants.



3050 x 1300 4200 x 13002250 x 1000 2440 x 1220 3660 x 1610 4200 x 18604200 x 1610

Epaisseur / Dimensions (mm)

Couleur Finition NoyauRef

Bianco Porcellana

Bianco Primavera

Bianco Ghiaccio

Sabbia

Nero

Porpora

Rosso

Verde Cedro

Sempreverde

Verde Caraibi

Verde Erbetta

Grigio Perla

Grigio Chiaro

Azzurro Lago

Bleu California

Mini  Bianco

Beige Manhattan

Rosso Prugna

Bleu Primario

Blu Pavone

Blu Cobalto

Celeste Myosotis

Blu Faenza

Giallo Piper

Giallo Pop

Grigio Cielo

Grigio Alpaca

Grigio Lastra

Grigio Scuro

Grigio Grafite

Sahara Beige

Blu Amorgos

Lime

India

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei
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Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Colours

405

406

410

414

421

427

431

441

451

454

460

475

478

486

499

810

813

836

838

849

851

857

859

860

861

867

869
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871

879

1816

1824

1850
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4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 13 - 14 - 16 - 18 - 20

Productibilité
Producibility

Lamishield



3050 x 1300 3660 x 1610 4200 x 18604200 x 1610

Epaisseur / Dimensions (mm)

Couleur Finition NoyauRef

Teak Asia

Teak Plissè

Rovere Texas

Rovere Trasversale

Rovere Dolomite Grey

Rovere Dolomite Cream

Cortina Naturale

Cortina Classic

Cortina Dark

Vulcano

Calcis Brown

Factory Grey

Factory Cream

Paesemio B/W

Canvas Blue

Massaua Brpwn/Yellow

Yayoi Red/Blu

Noir Pol

Gris Perle Pol

Blanc Glace Pol

Gris Cosmique Pol

Gris Foncé Pol

Gris Graphite Pol

Gris Clair Pol

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Brown/Black

Full-Colour

Full-Colour

Full-Colour

Full-Colour

Full-Colour

Full-Colour

Full-Colour

Legni

321

631

650

1619

1969

1970

1971

1972

1974

Rocks

545

936

1466

1467

Parade Collection

5731

5743

5754

5755

Decori Minimi

280

Polaris

2902

2903

2904

2905

2907

2909

2910
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4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 13 - 14 - 16 - 18 - 20

4200 x 13002250 x 1000 2440 x 1220

Productibilité
Producibility



Couleur CouleurRef Ref

Bianco Porcellana

Bianco Primavera

Bianco Ghiaccio

Sabbia

Nero

Porpora

Rosso

Verde Cedro

Sempreverde

Verde Caraibi

Verde Erbetta

Grigio Perla

Grigio Chiaro

Azzurro Lago

Bleu California

Mini  Bianco

Beige Manhattan

Rosso Prugna

Bleu Primario

Blu Pavone

Blu Cobalto

Celeste Myosotis

Blu Faenza

Giallo Piper

Giallo Pop

Grigio Cielo

Grigio Alpaca

Grigio Lastra

Grigio Scuro

Grigio Grafite

Sahara Beige

Blu Amorgos

Lime

India

Noir Pol

Gris Perle Pol

Blanc Glace Pol

Gris Cosmique Pol

Gris Foncé Pol

Gris Graphite Pol

Gris Clair Pol

0703-R71B

0602-G83Y

0702-G06Y

1605-Y26R

8402-R85B

1959-R24B

2364-Y95R

0933-G56Y

1855-G19Y

1116-G06Y

1359-G34Y

2602-B01G

2101-Y05R

1929-B59G

1754-R98B

0704-Y22R

1108-Y30R

5531-Y95R

3251-R90B

4934-R75B

2958-R79B

0725-B08G

4544-R84B

1171-Y14R

0760-Y45R

5104-G91Y

3303-Y51R

4201-R85B

5301-R95B

7302-R67B

3406-Y47R

2053-B19G

1646-G78Y

1848-Y

8602-R82B

2602-B83G

0602-G77Y

6303-Y13R

5201-R87B

7401-R57B

2102-Y16R

9003

9010

1013

9005

4010

3002

7035

6027

1013

5015

5010

1004

7003

7037

1019

1012

9005

7035

7037

7035

227 U

580 U

360 U

367 U

7543 U

7472 U

299 U

300 U

2747 U

293 U

290 U

406 U

424 U

426 U

3135 U

7543 U

424 U

426 U

7543 U

Colours

405

406

410

414

421

427

431

441

451

454

460

475

478

486

499

810

813

836

838

849

851

857

859

860

861

867

869

870

871

879

1816

1824

1850

1940

Polaris

2902

2903

2904

2905

2907

2909

2910
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Correspondance des couleurs
Colour matching

RAL RALPantone PantoneExact NCS Exact NCS

Note
RAL and Pantone ref-
erences are purely in-
dicative.

Remarque
Les références RAL 
et Pantone sont pure-
ment indicatives.



CouleurRef

Bianco Porcellana

Bianco Primavera

Bianco Ghiaccio

Sabbia

Nero

Porpora

Rosso

Verde Cedro

Sempreverde

Verde Caraibi

Verde Erbetta

Grigio Perla

Grigio Chiaro

Azzurro Lago

Bleu California

Mini  Bianco

Beige Manhattan

Rosso Prugna

Bleu Primario

Blu Pavone

Blu Cobalto

Celeste Myosotis

Blu Faenza

Giallo Piper

Giallo Pop

Grigio Cielo

Grigio Alpaca

Grigio Lastra

Grigio Scuro

Grigio Grafite

Sahara Beige

Blu Amorgos

Lime

India

79

82

79

56

4

18

15

61

32

64

41

45

55

42

29

75

66

7

15

10

13

61

8

46

42

22

34

26

22

9

38

27

48

44

36

25

42

38

29

40

34

21

11

10

10

21

51

61

34

22

37

67

5

49

84

16

24

11

55

Colours

405

406

410

414

421

427

431

441

451

454

460

475

478

486

499

810

813

836

838

849

851

857

859

860

861

867

869

870

871

879

1816

1824

1850

1940
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Réflexion
Reflectance

LRV (Y%) CouleurRef

Teak Asia

Teak Plissè

Rovere Texas

Rovere Trasversale

Rovere Dolomite Grey

Rovere Dolomite Cream

Cortina Naturale

Cortina Classic

Cortina Dark

Vulcano

Calcis Brown

Factory Grey

Factory Cream

Paesemio B/W

Canvas Blue

Massaua Brpwn/Yellow

Yayoi Red/Blu

Noir Pol

Gris Perle Pol

Blanc Glace Pol

Gris Cosmique Pol

Gris Foncé Pol

Gris Graphite Pol

Gris Clair Pol

Legni

321

631

650

1619

1969

1970

1971

1972

1974

Rocks

545

936

1466

1467

Parade Collection

5731

5743

5754

5755

Decori Minimi

280

Polaris

2902

2903

2904

2905

2907

2909

2910

LRV (Y%)

Remarque
Les valeurs de LRV (Light Reflectance Value) indiquées dans le tableau sont 
indicatives et se réfèrent à l’échantillon testé uniquement par le laboratoire 
Abet Laminati, en se référant à ce qui est spécifié dans la norme UNI 11190.

Tous les tests et valeurs énumérés ci-dessous se réfèrent aux finitions indiquées.

Pour les couleurs uni, variations jusqu’à ±2. Pour les couleurs imprimées, 
variations jusqu’à ±5.
La valeur LRV peut être différente de celle indiquée dans le tableau si d’autres 
finitions sont utilisées (demander un test).

Note
The values of LRV (Light Reflectance Value) quoted in the table are indicative 
and refer to the sample tested only by the Abet Laminati laboratory, referring 
to what is specified in UNI 11190. 

All the tests and values listed below refer to the indicated finishes.

For uni colours variations up to ±2. For printed colours variations up to ±5.
The LRV value may differ from the one indicated in the table if other finishes 
are used (request test).

Finition Finition

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Sei

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris

Polaris



art direction
Giulio Iacchetti
Matteo Ragni

concept, graphic design
Alessandro Boscarino
Valerio Aprigliano

photo
Max Rommel
p. 21, 22, 33, 37, 39, 41

credits
photo Abet Ltd ©Alex Upton Photography
p. 8, 9

photo WeWantMore 
p. 10, 11, 12, 13

design Fokkema & Partners Architecten 
p. 18, 19

design Boeckx – B2Ai – M4 Architecten
p. 24, 25, 26, 27, 47

design Devolder Architecten 
p. 61
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